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ПЛАН-КОНСПЕКТ  

проведення заняття з навчальною групою № 14 

жовтень 2025 року 

 

Профільна підготовка 

 

Відділ оперативних чергових МРЦ ШР ДСНС України 

 

 

Тема: Оперативне інформування в системі ДСНС України. 

 

Навчальна мета: Навчити особовий склад до своєчасного та об’єктивного 

інформування ДСНС про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, інших 

небезпечних подій, організації взаємодії та координації дій центральних і 

місцевих органів виконавчої влади під час ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій. 

 

Час: 2 години. 
 

 

Місце проведення:  

Робоче місце МРЦ ШР ДСНС України 

 

Нормативно-правові акти та література: 

 

Наказ ДСНС України від 09.08.2023 № 622 «Наказ  Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій про затвердження порядку інформування в 

системі ДСНС. 
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Питання та їх короткий зміст 

 

Методичні 

вказівки 

І. Загальні положення. 

      Оперативне інформування в системі ДСНС – єдина система 

збору, поточного оброблення, узагальнення, а також первинного 

обліку і аналізу інформації, призначена для забезпечення 

інформаційної та ситуаційної обізнаності керівництва ДСНС у 

режимі реального часу для прийняття управлінських рішень, 

спираючись на якість, достовірність, узгодженість та 

консистентність даних;  

      Суб’єкти інформування ДСНС – керівники органів управління 

ДСНС або особи, що виконують їх обов’язки, начальники 

чергових змін оперативно координаційних центрів 

територіальних органів ДСНС, оперативні чергові підрозділів 

центрального підпорядкування, які знаходяться на добовому 

чергуванні; оперативна інформація – інформація з 

нерегламентованим періодом надходження, визначена Переліком 

інформації, яка підлягає передачі суб’єктами інформування 

ДСНС до чергової зміни апарату ДСНС (далі – Перелік), 

наведеним у додатку до цього Порядку, розпорядниками якої 

стали суб’єкти інформування ДСНС.  Оперативна інформація 

поділяється на попередню, первинну та уточнену; 

      Попередня оперативна інформація – інформація, яка 

відноситься до Переліку, розпорядниками якої стали суб’єкти 

інформування ДСНС, проте фактично не підтверджена (добута з 

інтернет-ресурсів, засобів масової інформації або інших джерел);  

      Первинна оперативна інформація – інформація, яка 

відноситься до Переліку, розпорядниками якої стали суб’єкти 

інформування ДСНС, яка фактично підтверджена в системі 

ДСНС;  

      Уточнена оперативна інформація – інформація, яка 

відноситься до Переліку, розпорядниками якої стали суб’єкти 

інформування ДСНС, та формується на принципах якості, 

достовірності та повноти даних;  

      Чергова зміна апарату ДСНС – особовий склад відділу 

оперативно-чергової служби та готовності пунктів управління 

Департаменту реагування на надзвичайні ситуації апарату ДСНС 

України та відділу оперативно-чергової служби Оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення 

Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС 

України, який під керівництвом начальника чергової зміни 

знаходиться на добовому чергуванні.  

      Інші терміни вживаються у значення наведених у Кодексі 

цивільного захисту України, інших законодавчих та нормативно-

правових актах.  

ІІ. Порядок і терміни подання оперативної інформації 
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суб’єктами інформування ДСНС до чергової зміни апарату 

ДСНС  

      1. Оперативна інформація подається суб’єктами інформування 

ДСНС до чергової зміни апарату ДСНС будь-якими можливими 

способами на момент передачі такої інформації (усно, письмово, 

електронною поштою, за допомогою мобільних месенджерів 

тощо), надаючи пріоритет мінімізації часу на передачу такої 

інформації.  

      2. Керівники органів управління ДСНС безпосередньо 

доповідають керівництву ДСНС про резонансні ситуації та події 

після уточнення попередніх обставин з одночасною 

(паралельною) передачою такої інформації черговій зміні апарату 

ДСНС. 

      3. Попередня оперативна інформація подається суб’єктами 

інформування ДСНС до чергової зміни ДСНС негайно після 

отримання такої інформації суб’єктом інформування ДСНС.  

      4. Первинна оперативна інформація подається суб’єктами 

інформування ДСНС до чергової зміни ДСНС негайно після 

вжиття першочергових заходів реагування, але не пізніше 5 

хвилин з моменту отримання такої інформації.  

      5. Уточнена оперативна інформація подається суб’єктами 

інформування ДСНС до чергової зміни ДСНС письмово протягом 

30 хвилин з моменту передачі первинної оперативної інформації 

та в подальшому щогодини.  

      6. У разі ускладнення оперативної обстановки суб’єкти 

інформування ДСНС подають інформацію черговій зміні ДСНС 

негайно.  

      7. Чергова зміна ДСНС має право самостійно визначати 

суб’єктам інформування ДСНС інші терміни подачі оперативної 

інформації, формат та шляхи її передачі.  

      8. Суб’єкти інформування ДСНС мають право передавати 

черговій зміні ДСНС будь-яку іншу інформацію, яка не входить 

до Переліку, якщо на думку суб’єкта інформування ДСНС така 

інформація може бути важливою для діяльності чергової зміни 

ДСНС.  

      9. Суб’єкти інформування ДСНС мають право 

використовувати при передачі оперативної інформації, а чергова 

зміна ДСНС має право вимагати від суб’єктів інформування 

ДСНС будь-яку іншу додаткову інформацію (посилання на 

інтернет-ресурси, фотографії, відео, презентаційні та 

картографічні матеріали тощо) для досягнення максимальної 

ситуаційної обізнаності та повноти даних.  

      10. Запит на отримання інформації від суб’єктів інформування 

ДСНС черговою зміною ДСНС є одним із пріоритетних завдань 

для суб’єктів інформування ДСНС, які зобов’язані вжити всіх 

можливих заходів для підготовки, формування та направлення 
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Конспект-лекцію  склав: 

Оперативний черговий 

підполковник служби ЦЗ                                                   Максим ГАПОНЕНКО 
 

«__»______________2025 р. 

запитуваної інформації черговій зміні ДСНС у найкоротші 

терміни.  

      11. Додатковим джерелом інформації для чергової зміни 

ДСНС є функціональна підсистема «Система управління силами 

та засобами цивільного захисту» єдиної інформаційної системи 

Міністерства внутрішніх справ України. Інформація, опрацьована 

та внесена до цієї системи особами рядового і начальницького 

складу та працівниками органів управління ДСНС, вважається 

достовірною та підтвердженою на момент її внесення. 


